

# KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2013. AUGUSZTUS 30. XI. ÉVFOLYAM 8. SZÁM



**ÍROKÉZ**  
PAPÍRBOLT

**„A SZAKÜZLET”**  
Körmend, Rákóczi u. 29-31.

**Iskolakezdési akció:**

minden 5 000 Ft vásárlás után  
**500 Ft vásárlási utalványt**  
adunk ajándékba.

■ Kedvező, minőség függő árak. ■ Ne az engedményeket, az árakat figyelje! ■

# Ünnepség csónakfelvonulással

Jubilált a tűzijáték

**Városunk augusztus 19-én este a Rába-parton ünnepelte a magyar államiság létrejöttét. Az első alkotmány napi tűzijáték 1963-ban volt Körmenten, így az idei már a jubileumi 50. volt a csónakfelvonulást követően.**

A Rába-parton augusztus 19-én este hét órakor lovas bemutatóval, valamint a körmendi csata leányrálással és szabadítással egybekötött felelevenítésével kezdődött a Szent István napi ünnepség. Este nyolckor felzúgtak a katolikus templom harangjai, elröpültek a 9Y Galambász egyesület galambjai, majd *Bebes István* polgármester, országgyűlési képviselő köszöntötte a folyó két partját megtöltő közönséget és *V. Németh Zsolt* vidékfejlesztési államtitkárt, majd ünnepi beszédében államalapító királyunk munkásságát méltatta. Kiemelte, hogy István

egyre erősebb közösséget alkossunk.

A szónoklatot követően rendhagyó módon folytatódott az ünnepség, hiszen az alacsony vízállás miatt most nem csónak vitte az ünnepi emelvényhez az új kenyeret, hanem a Rábán gázolt oda a Batthyány Bandérium három lovasa, majd miután felkapattak a parton és átadták a kenyeret, ugyancsak a folyóban tértek vissza a bal partra, és vágóban hagyták el a bemutatók számára fenntartott gátoldalt. Így aztán ott a közönség egészen a part széléig húzódnak, mert így jobban lehetett látni a negyed kilenckor kezdődő csónakfelvonulást.



A rendezvényen *Pálóczi Zsuzsa*, a Körmendi Kulturális Központ igazgatóhelyettese konferált, ő mutatta be a tíz csónakot, ami ezen az estén leereszkedett a Rábán. Még mielőtt elindultak volna, a 20 éves *Modell- és Makettépítő Klub „Erika”* nevű modellje szelte a vizet. 1946-ban jelent meg Körmenten a modellezés, és néhány

év kényszerzünetet leszámítva folyamatosan tevékenykedtek. A jelenleg működő klubot 1993-ban jegyezték be, az idén több régi modellt újítottak fel, köztük „Erikát” is. Az első, a Szent Tünde nevű csónakot az *Alternatív Időtöltő Klub* tagjai készítették petpalackok és hungarocell felhasználásával, hogy a környezetvédelem fontosságára hívják fel a figyelmet. Őket a fennállása 10. évét ünneplő *SorryN Music Bt.* hajója követte, majd húsz

szombathelyi viking evezett le 20 négyzetméteres vászon vitorla alatt a *Wiking Egyesület* képviseltében. Ők az egyik legaktívabb környezetvédő csapat, rengeteget dolgoztak



gyulán is láthatott ilyet a közönség. A rendezvény végén a tömeg elindult a belváros felé, ahol még rengeteg program várta az érdeklődőket.

eddig is a Rába megtisztításán. Ezután *Tibi* sámán csónakjának fényei dacoltak a folyóra ereszkedő sötéttel. Az ötödik felvonuló a *Rábavölgye Egyesület* és a *Csákánydoroszlói Vízi Vándor Szálláshely* közös hajója volt. Ők a magyarokon kívül bejárták már a szlovák, szlovén és horvát folyókat is. Az 1996 óta működő molnaszecsői *Bayou Bönhö Egyesület* néhány tagja is vízre szállt, ők szervezik a szeptember 14-én lebonyolítandó leghosszabb szakaszú amatőr vízi versenyt, a 75 kilométeres Rába Maratont. A hetedikként felvonuló 1270-es számú *Nautilus Vízicsapat* Dunavarsányból jött városunkba a jeles alkalomra, ők is rengeteget túráztak már a hazaiakon kívül a külföldi folyókon is. Az egyik legnagyobb taps a *Bereki Birkás Egylet Egyesület* vízi járműveit fogadta, melyek kígyót formáztak, így fejezve ki, hogy rengeteget „tekeregnek” a Rábán és a környékbeli folyókon. Ők tevékenységüket a Batthyány Ödön által alapított Körmendi Atlétikai Klub szellemiségében végzik. A *gerssekeráti Üstökös Gyermekek és Ifjúsági Egyesület* üres fémhordókra szerelt egy kivilágított 1:1 arányú Trabant modellt, de sajnos a remekmű megfeneklett útja felénél. A másik nagy sikert aratott csónak a felvonulást záró *Kolping Családé* volt. A katolikus mozgalom körmendi tagjai hazánk térképére állítottak két, címetartó vízi angyalt

is két fiatal körmendi hölgy személyében (címlapon).

A tűzijáték valóban a X. Körmendi Napok fénypontja volt, és ismét a Kopula '96 Kft. rendezte. Az első körmendi tűzijátékot 1963-ban mutatták be, így a mostani a félszáz éves évfordulót is ünnepelte. A rendszerváltásig az itteni volt az egyetlen vidéki tűzijáték, majd 1992-ben már

CST

## Testületi hírek

A képviselő-testület legutóbbi ülésén módosította a Városgondnokság alapító okiratát. A módosítás oka, hogy társasházkezelői tevékenységet is folytatnak. Így egyrészt elláthatják azon társasházak képviseletét és ügyvezetését, amelyekben önkormányzati lakások vagy üzletek is vannak, másrészt ezzel bevételeiket növelhetik. A társasházak működésével kapcsolatosan is rendezettebb viszonyokat teremthet ez a tevékenysége a Városgondnokságnak. A kempingszolgáltatás felvétele a tevékenységi körbe ugyancsak indokolt a Bárkaház működtetése kapcsán.

A Rázsó Imre Szakközépiskola intézményvezetői munkakör betöltésére kiírt pályázati eljárásban a képviselő-testület a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben biztosított véleményezési jogával élve úgy döntött, hogy Varga Zoltánné pályázatát támogatja, s javasolja intézményvezetői megbízását a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ felé.

Az önkormányzatok adósságkonszolidációja kapcsán a képviselők egyhangúlag elfogadták a kötvénytörlesztéshez kapcsolódó hitelintézettel kötött szerződés módosítását, melynek kapcsán kevesebb mint felére csökkent a törlesztés összege.

Az Államreform Operatív Program keretében kiírásra került a Szervezetfejlesztés konvergencia régiókban levő önkormányzatok számára című pályázat, melynek célja további költséghatékonyságot biztosító intézkedések megtétele önkormányzati és intézményi szinten, és szoftver beszerzésre is lehetőséget ad. A pályázat 100% támogatottságú, önrészt nem igényel, így a képviselők egyhangúlag támogatták a pályázaton való részvételt.

## Születésnap köszöntés

*Gersli Istvánné Mariska néni* 1918. augusztus 12-én látta meg a napvilágot. 7 gyermeke született, akik közül öten élnek ma is. Mariska néni 13 unokával, 8 dédunokával és 2 ükunokával büszkélkedhet. Családjá mellett *Bebes István* polgármester is köszöntötte őt a város nevében, virágcsokorral és emléklappal kívánva jó egészséget és sok boldogságot neki.

Isten éltesse Mariska nénit 95. születésnapján!



## Táncoló Lángok a főtéren

**Erika is fellépett táncosaival a Körömdi Napokon. Produkciójukat két ízben is megcsodálhatta a közönség.**

A Körömdi Napokon először augusztus 18-án 20 órától lépett fel a főtéren *Bedics Erika* a táncosaival. Közel egyórás műsorban csaknem húsz táncot láthatott a színpad előtti teret zsúfolásig megtöltő közönség. Szóló, duó és csoportos táncok váltották egymást, melyek között voltak fátýollal, duplafátýollal, legyező fátýollal, ízisz-fátýollal és dobtechnikával színesítve előadott táncok is. A fellépő hölgyek között *Szabó Dóra* 5. osztályos tanuló személyében ezüstérmes táncos is szerepelt. Természetesen ezen az estén is a leglátványosabb műsorszám a Táncoló Lángok (*Bedics Erika, Németh Móni, Bagi Ágí*) táncgyűttes által bemutatott tűztánc volt.



Másnap este a tűzijáték után a kastély nyugati oldalán felállított kis színpadon lehetett megtekinteni Erikának és táncosaiknak az előadását. A különböző technikai problémák elhárítása után ekkor is megérdemelten arattak nagy sikert. Nem az előző esti műsorukat ismételték meg, hanem egy másikat mutattak be, és olyanok is táncoltak, akik vasárnap este egyéb elfoglaltságuk miatt nem értek rá. **CST**

## Streetball 20. alkalommal Körömden

Egy napra újra a kosárlabdáé volt a főszerep a város főterén. 20. alkalommal rendezték meg az Adidas Streetball Challenge Utcai Kosárlabda Fesztivált Körömden.

A 67 csapatot 9 pálya várta. *Bebes István* polgármester köszöntötte a résztvevőket. A szervezők a csapatokat 11 korcsoportba sorsolták be. Az elmúlt évben az esővel, az idén a hőséggel kellett a csapatoknak megküzdeni. A U18-as kategória csapatai új rendszer (strong) szerint küzdöttek meg egymással. A látványosabb, gyorsabb mérkőzések nagy sikert arattak. Nagy küzdelem folyt az U12, az U14 és vegyes kategóriában is.

Az integráció jegyében már hagyományosan vettek részt – önálló kategóriában – értelmi fogyatékos fiatalok a rendezvényen. A kilenc csapat Kőszegről, Iváncról és Csákánydoroszlóból érkezett, hogy a Speciális Olimpia kategóriában mérjék össze kosárlabda tudásukat.

A center pályán a parlamenti válogatott és a helyi támogatók csapata küzdött egymással. A jó hangulatú mérkőzésen a parlamenti csapata négy ponttal győzedelmeskedett a körömdiekkel szemben, a végeredmény: 8-4.

Az egész napos rendezvény a dobóverseny döntőivel zárult.

## Változott az ügyfélfogadás

Változott a Szociális Iroda ügyfélfogadási ideje, keddi napon nincs ügyfélfogadás. Így az alábbiak szerint módosul az ügyfélfogadás:

Hétfő:	08.00–12.00
Kedd:	Nincs ügyfélfogadás
Szerda:	08.00–12.00. és 13.00–16.00
Csütörtök:	Nincs ügyfélfogadás
Péntek:	08.00–12.00

# Újmisések áldása az ünnepen

Szent István napi mise: a kereszténység közösségformáló erő

**Az államalapító, egyházszervező Szent István király tiszteletére a Szent Erzsébet plébániatemplomban bemutatott augusztus 20-i esti szentmisén újmisés papok is közreműködtek. A szertartás végén új kenyér és bor várta a híveket a templom kapujában.**

Az augusztus 20-án 18 órakor kezdődő ünnepi mise elején *Németh Zoltán* körmendi plébános köszöntötte a szertartáson résztvevő vendég papokat, akik közül többen a tihanyi bencés apátságából érkeztek, köztük két újmisés szerzetes, de velük koncelebrált egy zalalövői újmisés pap is. A papok között ott volt *dr. Gyürki László* pápai prelátus, városunk nyugdíjas plébánosa is. *Németh Zoltán* elmondta, hogy történelmi esemény színhelye volt július végén a tihanyi apátsági templom, mert a bencés rend ottani története folyamán most volt ott először papszentelés, ráadásul *Barkó Ágoston* és *Mihályi Jeromos* személyében egyszerre két fiatal lépett a szerzetes papi útra. A harmadik kispapot, *Kovács Józsefet* június 22-én szentelték pappá Szombathelyen. A szentbeszédben *dr. Korzenszky Richárd*, a tihanyi apátság konventuális perjele megköszönte *Németh Zoltánnak* a meghívást. Elmondta,

hogy több mint 25 éve részt vett a plébános vasvári újmiséjén, majd örömmel jelentette be, hogy ami Tihanyban egy-két évtizede elindult, kezd beérni, ezt tanúsítja az újmisés kispapok személye is. Prédikációjában



különböző kérdésekre kereste a választ, például rögtön az elején megemlítette, hogy ezen a napon sokan énekeltek, hogy „Isten, áldd meg a magyart”, miközben vajon a teljes Himnuszot vajon hányan tudnák közülük végigmondani? Aki házat, hazát épít, előre kell, hogy tekintsen, ezért jövőkép nélkül nem lehet építeni. Nekünk van jövőképünk? Szent István tudta, hogy megmaradni csak

emberi közösségekben lehet, és ezért kellett minden tíz falunak templomot építeni, mert a kereszténység közösségformáló erő. A mai egyházközségek egyházközségek? Jézus azt szeretné, ha azok lennének, hiszen az

apostolokat az emberek összegyűjtésére rendelte. Ki keresztény? Az, akinek életében megjelenik Krisztus. A keresztények nem kívülről vezérelt emberek, érdekek helyett értékek határozzák meg az életüket. Vállalni kell keresztény és magyar gyökereinket, és akkor lesz jövőnk. A perjel végezetül ismét Kólcseyt idézte: „Isten, áldd meg a magyart!”

A szertartás végén az újmisés papok ú.n. újmisés áldást adtak, *dr. Korzenszky Richárd* pedig megáldotta az új kenyeret. Amikor a hívek kijöttek a templomból, az új kenyérből vágott kenyérszeletekkel, valamint borral illetve üdítővel kínálták meg őket. A szentmisén közreműködött a Városi Vegyeskar *Sabáli Lászlóné* vezényletével, orgonán kísért *Sabáli László*. **Csihar Tamás**

## Nyomot hagytunk augusztus derekán

Körmendi Napok – 2013.

**Amikor e sorokat olvassa a Nyájas Olvasó, már velünk együtt megélte a 2013. évi Körmendi Napok négy napját, a sok-sok programot, kihívást, koncertet.**

Bízunk abban, hogy nem volt hiábavaló a készülődésünk, a szervezés, az előkészítő munka. A Körmendi Kulturális Központ erejét bőven meghaladná az ilyen volumenű rendezvények megvalósítása, ha nem volna számtalan segíteni akaró, és tényleges segítséget is nyújtó személy, társaság. Örömmel szolgál, hogy sokan voltunk együtt augusztus 16. és 19. között, hol, mint szervező, hol pedig mint közönség. A terek benépesülése, a Bor utcában a fogyasztás, az egyes napokon a publikum száma azt



bizonyítja számunkra, hogy érdemes volt dolgoznunk! Ahogy a dal mondja: „a verstliban a művész a fénylő nap, ha szépen süt, a kassza is sikert mutat...” – nos, erre sem lehetett panaszunk, hiszen a nyár végi napjocskán pirított bőrünkön. Képtelenség pon-

tosan felsorolni mindazokat, akik mellettünk álltak, akik bíztattak. Volt, aki egy-egy programrész teljes szervezését vállalta magára, volt, aki „csak” egy szelet zsíros kenyeret hozott az utolsó éjjelen. Volt, aki hajnalban a téren szedte a szemetet, és volt, aki nem tett mást, csak mindent megköszönt.

Gyors számvetés alapján kimondhatjuk, hogy idén augusztus 19-én hozzávető-

legesen 20 ezer ember volt a belvárosban, míg az azt megelőző napokon is több ezren jelentek meg az egyes eseményeken. Köszönjük, hogy mindezt segítettek lehetővé tenni a Körmendi Kulturális Központ munkatársain kívül a Városgondnokság dolgozói,

a Polgárórség, a Batthyány Bandérium, a Bereki Bárkások, a Régió Hagyományörzői, a Kosárlabda Klub, a Vasparipa Egyesület, Erika és táncosai, a gasztronómiai versengésekre jelentkezők, a nálunk megjelent borászok, vendéglátósok, a kézművesek, a fellépők, közreműködők, és a „hökkenetők”, akik nélkül nem lett volna teljes az ünnep.

Hogyan is hirdettük az elején? „Az ünnep a miénk!” Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az, hogy az egész város megmozdult, invitált és fogadott vendégeket, büszkélkedett azzal, ami a miénk. Nem lesz könnyű dolgunk, ha jövőre, amikor városunk 770. jubileumát ünnepli, tovább akarjuk emelni az ünnep fényét. Tudjuk azonban azt, hogy nincs jobb reklám az elégedett „szóbeszédnél”, így bizvást bízunk abban, hogy aki most jól érezte magát nálunk, illetve velünk, másoknak is szeretné megmutatni mindazt, amit ezek a forró augusztusi napok nyújtani tudnak.

Sokszor hallottam 19-én éjjel a téren azt a mondatot, amelyet csak ismételni tudok: „Jövőre, veletek, ugyanitt!” Mert...

...Körmend, ahol minden időben, mindig jó együtt lenni!

**H. Vörös Márta**  
igazgató, Körmendi Kulturális Központ,  
Múzeum és Könyvtár

# Gasztronómiai díjak a Körmendi Napokon

A „Szeretlek, Körmend!” helyezései

**Több megmérettetés eredményhirdetése zajlott augusztus 18-án este a főtéren. Értékeltek a gasztronómiai versenyeket, és ismertették a „Szeretlek, Körmend!” vetélkedő helyezéseit.**

Augusztus 18-án, vasárnap este a főtéren *Bebes István* polgármester, országgyűlési képviselő köszöntötte a különböző megmérettetések résztvevőit. Kiemelte, hogy a zsűrinek nehéz dolga volt az előző két nap során. A rendezőket köszönet illeti, hiszen sokat tettek azért, hogy a versenyek, vetélkedők megvalósulhassanak. Az eredményeket H. Vörös Márta, a Körmendi Kulturális Központ igazgatója ismertette, és a díjakat is ő adta át. A gasztronómiai zsűrizést *Vörösné Horváth Gabriella* séf, *Tóth Péter* helyettes séf, *Czvitkovits Gyula* alpolgármester, *Horváth Ferenc* mestercukrász, *Kozma Gábor* újságíró és *Németh Sándorné* nyugdíjas végezte. **Az eredmények élményetek kategóriában:** 1.: *Alsóberki Káptyacég*: Hortobágyi marhaszelet alsóberki módra, 2.: *Városiak kontra falusiak*: Csülkös bab vargányával, speciális

húsgombóccal, 3.: *Batthyány Bandérium*: Batthyány portyaleves. Közönségdíj: *Bereki Bárkás Egylet*: Tárcsán szült kárász. **Körmend Város Tortája – 2013:** 1.: *Németh Ildikó*,



Halastó: Sütőtökös almatorta, 2.: *Hulman Tiborné*, Körmend: Kati néni tortája, 3.: *Eskimo Cukrászda*, Körmend: Mézes-mázás torta. Kreatív különdíj: *Hajba Péter*, Körmend: Szilva-trió torta, (tetején a Batthyány kastély marcipánból készült makettje volt elhelyezve).

**Borkorcsolyák:** 1.: *Hulman Tiborné*, Körmend: Sajtos és túrós kifli, 2.: *Batthyány Bandérium*, Körmend: sajtos háromszög, sajtos pogácsa, tökmagos csiga, 3.: *Major – Árva Borház*, Felsőcsatár: sonkás, juhtúrós, soproni babos, pikáns sonkás-vajas pogácsák. Különdíj: *Hulman Tiborné*, Körmend: Kati néni tökmagos pogácsája.

A tavalyihoz hasonlóan idén is a *Major – Árva Borházé* (Felsőcsatár – Vaskeresztes) a Város Bora cím, az idén a Cabernet-dorsával győztek. Különdíjas a *kőszegi Alasz pincészet* Kőszegi kékfrankosa lett, a közönségdíjat a *Badacsonyi Borászati Szövetkezet* Szekszárdi kékfrankos rozéja kapta.

A „Szeretlek, Körmend!” vetélkedőn összesen nyolc csapat indult, közülük háromman kerültek a döntőbe. Helyezések: 1.: *Pirosak* csapata, 2.: *Óvárosiak* csapata, 3.: *Körmendi Drótosok*. **CST**

## Együtt motorozott idős és fiatal

Motorosok a Körmendi Napokon

**Az idén első alkalommal a Körmendi Vasparipa Egylet is bekapcsolódott programjaival a Körmendi Napok rendezvényeibe. Nagyszabású motoros felvonulásukon közel száz motort láthattak az érdeklődők.**

*Szabó Anita Eszter* már négy éve elnöke a Körmendi Vasparipa Egyletnek. Kérdéseimre

válaszolva elmondta, hogy már májusban elkezdtek szervezni azt a programsorozatot, aminek a motoros túra utáni részével most első ízben bekapcsolódtak a X. Körmendi Napok augusztus 17-i eseményeibe. Ugyancsak először az idén szerveztek veterán és túramotoros találkozót. Délelőtt tízkor indult 43 motorral a túra Güssingbe, ahol megnézték a várat, ismerkedtek az osztrák kisváros



nevezetességeivel, majd Moschendorf felé vették az irányt, ott megtekintették a pincésort, majd Szentpéterfán keresztül tértek vissza. A motoros kirándulás azért is fontos volt, mert a résztvevők megbizonyosodhattak arról, hogy a veterán és a túramotorosoknak közük van egymáshoz, hiszen együtt teljesítették a távot a régi és a legújabb motorok. A túrára és az azt

követő programokra a körmendi és a város környéki motorosokon kívül sokan érkeztek dunántúli településekről, például Pápáról, Pacsáról, Nagykanizsáról, Szombathelyről, Zalaegerszegről, de például egy budapesti motoros társaság az interneten értesült a körmendi vasparipás lehetőségről, így útba ejtették városunkat, és ők is részeseivé váltak az eseményeknek, majd este Zalába

indultak, hogy ott töltsenek néhány napot. A nemzetköziséget a szlovák, szlovén és osztrák motorosok jelenléte biztosította, és kellemes élményekkel gazdagodva ők vitték tovább a város és az egyesület jó hírét. Mindenképp elismerés a részükről, hogy már az első ilyen túra felkeltette az érdeklődésüket, és elégedettek voltak a tapasztalattal. A közös ebéd után nem sokáig tartott a

szieszta, mert 15 órakor a piactéren feldübbörgött közel száz motor hangja, és három motoros rendőr felvezetésével elmentek Horvátnadaljára, majd a 8-as főúton haladva a Szabadság terere érkeztek vissza. Az utcák, utak mellett sokan megálltak, integettek, gyönyörködtek a motorokban, a monumentális felvonulásban, ami körülbelül háromnegyed óráig tartott. A főtéren megállva látványuk rengeteg embert odavonzott. Ekkor ügyességi versenyek kezdődtek, ezeken egyaránt próbára tehetette az ügyességét gyerek és felnőtt, öreg és fiatal. Volt például kerékpáros ügyességi verseny a Tourinform iroda tandemjével, megmérettetés ékszíjhajtásból, gyertyacseréből. A motoros szlalom pálya is sokak érdeklődését felkeltette, akinek volt motorkerékpárhoz jogosítványa, az egyik vasparipás egyesületi tag, *Kovács Dániel* motorján szlalomozhatott. A versenyeknek legalább 50-60 résztvevője volt. Az eredményhirdetést 18 órakor tartották, egy zalaegerszegi motoros bolt ajánlott fel értékes nyereményeket, a díjakról, éremről a vasparipások gondoskodtak. A nap a West Alfa együttes és az egyesülethez tartozó Övön Alul koncertjével folytatódott, ők zenésítették meg a Vasparipa Egylet dalát. Őket a Kerozin együttes váltotta a színpadon.

A következő körmendi motoros program szeptember 22-én, vasárnap a piactér melletti Spar parkolójában a szezonzáró motoros börze lesz. **Csihar Tamás**

# Új tulajdonos a körmendi rádiónál

A Rádió 8 Körmend adásai immáron a Nyugat Rádió éjsze alatt hallgathatók

**Horváth Zoltán ügyvezető beszélt a változásokról, illetve arról, hogy továbbra is körmendi lesz a Rádió 8. Majd H. Szalay Balázs szerkesztő-műsorvezetőnek adta át a szót.**

– A Nyugat Rádiót legtöbbször Szombat-helyhez kötik, de ahogy azt a körmendi példa is mutatja, átléptétek a megyeszékhely határát.

– Igen, bár ennél azért sokkal több történt. A megyeszékhely határát már két éve átléptük, amikor a Nyugat Rádió Kft. tulajdonosa megvásárolta a sárvári Isis Rádiót. A sárvári és a körmendi rádiónál is az akkori tulajdonosok kerestek meg minket. Láttuk, hogy ha nem tárgyalunk a megvételükről, akkor könnyen lehet, hogy a térségben veszélybe kerül a helyi rádiózás. Döntöttünk, mégpedig mindkét esetben úgy, hogy vásárlás után mindkét rádió önállóan, megtartva saját identitását szól tovább.

– Egy évек óta működő adót vettetek át állandó műsorokkal, munkatársakkal. Kontúros már, mi az, amit megtartotok, és mi az, ami változik?

– A változást már hallhatjátok,

tehát már azt is lehet sejteni, hogy mi megy, és mi marad. Az előző tulajdonosnak nem feltétlenül az volt az elképzelése, ami nekünk most. Neki volt egy saját stratégiája, amit szerintem a lehetőségeihez képest még ügyesen is hajtott végre. A Rádió 8 Körmend egy nagyon jó technikai paraméterekkel rendelkező, kereskedelmi frekvencia. Nagyon fontos, hogy egy ilyen rádiót zenei szórakoztatásra használjunk, és arra, hogy a helyi információk és programok eljussanak a hallgatókhoz.

Egy alkalmazottja volt a rádiónak, Markó Petra, akit továbbra is hallhatnak a körmendiek. Most ismerkedünk a régi műsorokkal, majd kiderül, melyek illenek bele az új koncepcióba. Mivel a Nyugat Média csoport zászlóshajója a Nyugat Rádió, ezért a tematikus magazinok nagy részét ott gyártjuk. Szeretnénk Körmendre is ilyen koncepcióba illő, igényes helyi műsort gyártani. Vannak külsős partnereink is: például Körmenden is hallható B. Tóth Laci új Poptarisznyája. De folyamatosan bővül majd és színesedik a műsorstruktúra.

– Milyen helyi kapcsolatrendszeret szeretnétek kialakítani, illetve örököltelek meg?

– Mint mondtam, Markó Petra a körmendi stúdióban dolgozik továbbra is. Ő nagyon sokat segít a stábnak. Fontosnak tartjuk, hogy minden helyi szervezettel legyen kapcsolatunk, akikkel eddig a régi rádiónak volt. Hadd ragadjam meg az alkalmat, és kérem meg e szervezeteket, hogy jelentkezzenek be Petránál, hiszen szívesen találkozoznánk velük. Tudnunk kell, hogy a meglévő csatornák működnek, vagy sem. Ha pedig nem működik, akkor sürgősen ki kell építeni, hiszen csak ekkor tudjuk eljuttatni hallgatóinknak az információkat.

– Mitől marad körmendi ez a rádió? Mennyire lesz „elérhető”?

– Mitől ne maradna körmendi ez a Rádió? Sőt, még körmendibb lesz. Ha jól tudom, eddig MTI hangos hírek mentek adásba, most saját hírstáb fogja szerkesz-

teni a helyi híreket. Tapasztalt rádiós kollégák a legjobb tudásukat beleadva dolgoznak majd ezen. Továbbra is van Körmenden stúdió, tehát ha valakinek gondja van, vagy bármilyen információja, az megtalál minket itt, Körmenden. Szeretettel várunk mindenkit!

Nem csak a jó zene és az igényes műsorgyártás elkötelezettei vagyunk, hanem a sporté is. Ha profi kosárról van szó, akkor az országban sokaknak Körmend jut az eszébe. Jelenleg is dolgozunk azon, hogy ezúttal az összes nem televíziós mérkőzést továbbra is színvonalasan közvetítsük. Éppen most egyeztettem Zsebe Ferencel telefonon, aki nagyon örült ennek. További lehetőségeink is vannak a csapat támogatására, de ezt egyelőre még nem szeretném mondani, mert még tárgyalunk róla.

– Milyen újdonságokra, érdekességekre hívjátok fel a figyelmet?

– Erre inkább válaszoljon H. Szalay Balázs szerkesztő-műsorvezető.

– Az egyik legfontosabb újdonság minden valószínűség szerint az a Zoli által már említett tény, miszerint a körmendi frekvencián is egy hosszú évек óta hírgyártással foglalkozó stáb veszi át a helyi információk tállalását.

Szintén fontos változás lesz a zenei magazinok körének szélesítése. A fiatalok péntek és szombat esténként az Új Rádió 8 frekvenciáján profi diszkósok összeállításait hallhatják, a szombat reggel az igényes magyar előadóké lesz, B. Tóth László hetente

két zenei magazinnal jelentkezik majd, a Hazai Turmix című válogatásunk pedig naponta két alkalommal elégíti ki a magyar dalok kedvelőinek igényeit.

A különböző tematikus magazinok szintén megjelennek a palettán, elsősorban a hétvégi napok délelőttjein lehet majd helyi témákat feldolgozó, érdekes riportműsorokkal találkozni.

Hamarosan elindul a kívánságműsor is, a tervek szerint minden nap déltől 14 óráig szerkeszthetik a körmendi hallgatók az Új Rádió 8 zenéit. **káv**

## Szenteltvíz és kokain

A körmendiek is előadták

**Budapesti színjátszók léptek fel a Körmendi Napokon, a Randevű Párizsban avagy szenteltvíz és kokain című darabot adták elő. 1963-ban ezzel a színdarabbal búcsúztak közönségüktől a körmendi műkedvelő színjátszók.**

Augusztus 18-án este a Batthyány-kastély udvarán felállított színpadon mutatták be a Budapesti Bulvárszínház színészei Louis Velle: Randevű Párizsban, avagy szenteltvíz és kokain című darabját. A nézőtérben többen is ültek olyanok, akik 1963-ban műkedvelő színjátszóként szerepeltek az akkor még „Szenteltvíz és kokain” című darabban. A mostani, 50 évvel későbbi egy kicsit átszerkesztett változat volt. Az 1963-as bemutaton az Ifjúsági Ház lelkes, fiatal, de nagy hagyományokkal rendelkező társulatának tagjai szerepeltek. Jáki Tibor rendezésében nagy kedvel játszott a francia komédiát Cziráki Lajos, Csapó Mária (Manyi), Csihar László, dr. Kahr József, Jáki Tibor, Martonné Kovács Éva, Molnár Mária és Sipőcz Ferenc. Idén a budapestiek között olyan közismert színészek voltak láthatók, mint például Harsányi Gábor, Belezsnay Endre, Csala Zsuzsa, Farkasházy Réka, Sáfár Anikó és Várkonyi András. A történet szerint egy tisztességes, vallásos kispolgári kegyeskereskedő családhoz költözik egy fiatal ember azzal a titkos küldetéssel, hogy leleplező könyvet írjon róluk. A család ezt megtudja, és elhatározzák, hogy félrevezetik, ezért kábítószerkereskedőnek adják ki magukat. A bonyodalmak természetesen beteljesült szerelemmel és happy enddel oldódnak meg. **CST**

# „Messa a fuoco nella mitteleuropa”

Új nemzetközi fotókiállítás a kastélyban

**4 éve tart a Körmentendi Kulturális Központ és az olaszországi La Roggia Galéria és Egyesület (elnöke Giovanna Lisa) együttműködése, amelynek keretében azóta több sikeres kiállítás valósult meg Pordenone-ban és Körmentenden.**

Az első válogatásban öt olasz fotós mutatkozott be a körmentendi kulturális intézmény Batthyány-kastélyban működő kiállítótermében. A következő évben tíz festő- és szobrászművész hozta el személyesen alkotásait. Idén nyáron pedig Carlo

Marzuttini szobrászművész meglepő szobrai fogadhattuk Körmentenden.

Az egykori sikeres olasz fotókiállítás nagy ívű tervet generált: hat ország (Ausztria, Horvátország, Lengyelország, Magyarország, Olaszország, Szlovénia)

egy-egy fotósának közös vándorkiállítását „Fókuszban a közép-európai kortárs fotóművészet” címmel.

Enzo di Grazia művészetkritikus, a kiállítások megálmodója szakmai kapcsolatokat

képeket és az alkotókat. Ezután Ausztriában, Weizben, a 2005-ben épült gyönyörű, modern Kunsthaus-ban állomásozott az anyag.

Szeptember 12-től a magyar érdeklődők is részesei lehetnek az élménynek Körmentenden. A Körmentendi Kulturális Központból október közepén kerül az anyag Lengyelországba, majd november végén a horvátországi Rijekában ér véget a „Fókusz” közép-európai utazása.

A hat országon átívelő kiállításához olasz és angol nyelvű katalógus készült a La Roggia Kulturális Egyesület gondozásában, valamint a világháló is



## Újabb íjász siker

Bajnoki arany, bajnoki ezüst

**Augusztus elején Borsodnádason rendezték az országos 3D-s bajnokságot. A Régió Íjász Egyesület versenyzője Molnárné Tóth Szilvia arany, férje, Molnár József ezüstéremmel térhetett haza.**

A borsodnádasi 3D-s országos bajnokságon Molnárné Tóth Szilvia a női vadász-reflexes íj kategóriában indult, és újabb szép eredménnyel gazdagította éremgyűjteményét, hiszen a dobogó legfelső fokára állhatott. Íjász pályafutása épp féléves, hiszen márciusban vett részt élete első versenyén. Szilvia e mostani versenyen eredményesebb volt férjénél, aki pár ponttal maradt le az aranyéremről a férfiak között a long-bow kategóriában, de az országos bajnoki ezüst is szépen csillog.

Fontos hír, hogy támogatók segítségével részt tudnak venni a következő világbajnokságon, ami októberben az olaszországi Sassari-ban kerül megrendezésre. A nevezést Régió Íjász Egyesület támogatja. Ígéretet kaptak a Körmentendi Város Önkormányzatától és egy illatszertől is a kiutazás támogatására, amit előre is nagyon köszönnek, és kéri további támogatók jelentkezését.

CST

aktíválva, ma már sikerként könyvelheti el a megvalósult tervet. Magyar részről Pálóczi Zsuzsanna, a Körmentendi Kulturális Központ igazgató-helyettese, az intézmény kiállításainak szervezője, rendezője ajánlotta Czika László fotóriportert, aki önálló kiállításon Körmentenden is bemutatkozott már.

A projektben szereplő fotósok 2012. tavaszi-nyári hónapjaiban egyéni kiállítási lehetőséget kaptak Pordenone-ban, ahol Czika László fotóit május 12–30. között láthatták az érdeklődők.

A „Fókuszban” kollektív tárlatai idén áprilisban kezdődtek Szlovéniában, Mariborban, ahol a „Fotoklub Maribor” fogadta a

nyomon követhető a fotók útja.

A kiállítás ideológiáját ismerteti és a kiállító fotóművészek alkotásait méltatja Enzo di Grazia, a kiállítássorozat kurátora. A kiállítás társ kurátora a házigazda Körmentendi Kulturális Központ igazgató-helyettese, Pálóczi Zsuzsanna. A megnyitón – külön erre az alkalomra készült összeállítással – közreműködik a Városi Vegyeskar Sabáli Lászlóné karnagy vezetésével.

A magyarországi kiállítás megnyitása Körmentenden szeptember 12-én, csütörtökön 18 órakor lesz a Batthyány-kastélyban, a Sala Terrena Galériában.

Nem csak a fotózás szerelmeseit várjuk!

## Edzőtábor az Őrségben

Övvizsgázni is lehetett

**Andorka Imre 3 danos kick-box mester, a Castrum Sec-Dinamica SE Körmentendi elnöke évről évre két egymást követő turnusban edzőtábort szervez a kezdő és a haladó dinamicások számára. Az idén Őrszentpéter adott otthont július 29. és augusztus 8. között a programnak.**

A Castrum Sec-Dinamica SE Körmentendi edzőtáborra a kezdők turnusával indult július 29-én, és a haladókkal augusztus 3-án váltották egymást, ők 8-ig maradtak az Őrszentpéteri Széchenyi Vadászklubban. A kezdők napi két, a haladók három edzésen vettek részt a helyi általános iskola tornatermében. A kánikula forróságától a tornatermet körbevevő fák megkímélték őket, így a tervezett edzőmunkát elvégezheték. Szabadidejükben az Őrségi erdőkben kirándultak, autókkal eljutottak megmártózni a Vadása-tóhoz, felkeresték a zalalövői tavat is, valamint megtekintették a magyarszombatfai vadászati kiállítást. A

hagyományokhoz híven a táborba érkezett egy napra Szűcs Zoltán 5 danos kick-box mester, aki előtt a 27 táborozóból 15-en vállalkoztak az övvizsgára. Közülük ketten, Keeling Endre és Cebe Zoltán két kyut léphetett előre, míg a többiek egyet, tehát mindenki sikeresen megfelelt a vizsga elméleti és gyakorlati követelményeinek. (Keeling Endre 9 kyus, Cebe Zoltán pedig 8 kyus lett.) Bajsz Péter Szombathelyről magával hozta a táborba egy társát, akivel bemutatón ismertették meg a samuráj kardforgatást. A táborzárást követően a dinamicások is tartottak egy bemutatót sportáguk népszerűsítésére, ők augusztus 18-án délelőtt a Körmentendi Napokon léptek fel a főtéren.

Aki úgy érzi, szeretne megismerkedni a kick-boxszal, Andorka Imrénél jelentkezhet a főtéri „A” hűsoltban az ősszel induló tanfolyamokra. A dinamicásokhoz természetesen azok is csatlakozhatnak, akik nem versenyezni, hanem pusztán sportolni szeretnének.

CST

# Hulló Csillagok a focipályán

A körmendiek győztek a 35 éven felüliek labdarúgó tornáján

**A VII. „Hulló Csillagok” Kék Üstökös SE-IPA Műfüves, Öregfiúk Labdarúgó Torna a 35 év felettieket várta az augusztus 20-i megmérettetésre. A meghívást 12 csapat fogadta el, de mivel egy visszalépett, 11 csapat küzdött a helyezésekért.**

Augusztus 20-án reggel 7 óra után tíz perccel kezdődött a „Hulló Csillagok” Kék Üstökös SE-IPA Műfüves, Öregfiúk Labdarúgó Torna, amit a 35 év feletti korosztály részére írtak ki. Az első mérkőzést a Körmendi Öregfiúk játszották a Katafa csapatával, majd sorjában megérkezett a többi csapat is. Mivel előző este a Borbarátok nevű csapat visszalépett, így a 11 csapat egy hatos és egy ötös csoportba sorsolva kezdte a részvételt a megmérettetésen. A délelőtti eső és szél nem akadályozta meg a mérkőzések lebonyolítását a műfüves pályán. Egy-egy meccs 15 percig tartott futó órával. A csoportmérkőzéseket követően a harmadik helyért délután fél ötkor játszott a harmadik helyért a szombathelyi Delphy Hungary és a Lenti-Bárszentmihályfa csapata, a döntő pedig ötkor fejeződött be a Körmendi Öregfiúk és a KLSE Rum Takarék között. A



Aranyos másnap focizott is, valamint megtekintette a körmendi utánpótlás mérkőzését, és aktívan részt vett a torna lebonyolításában. A fiatalok mérkőzésének a megvalósításához *László Zoltán* és *Nagy Sándor* nyújtott nagy segítséget. A tornán 130 játékos focizott, játéku sok érdeklődőt vonzott.

Eredmények: 1.: Körmendi Öregfiúk (*Sály Frigyes; Kalamár Zoltán; Elekes Zoltán; Korán Zoltán; Varga Zoltán; Tompa Róbert; Kovátsik Gyula; Buti Tibor; Lengyel János; Zsebe Ferenc; Budai József*), 2.: KLSE Rum Takarék, 3.: Delphi Hungary, 4. Lenti-Bárszentmihályfa. Gólkirály: *Lengyel Miklós* (KLSE Rum Takarék), 4 gól. Legjobb játékos: *Jäger László* (KLSE Rum Takarék). Legjobb kapus: *Sály Frigyes* (Körmendi Öregfiúk). Legidősebb játékos: *Iván Popovics* (64 év) IPA Bratislava. Németh László (Haverok Vasvár) díj: *Wanek Rudolf* (Haverok Vasvár). *Németh László* a vasvári csapatban játszott, és 2009. 08. 16-án, 4 nappal a torna előtt meghalt. Az utcán lett rosszul, és mire a mentők kiértek, már késő volt. Nagyon szeretett volna a tornára eljönni. A testvére, aki idén is itt volt, tiszteletből 2009-ben, 4 nappal a tragédiát követően is játszott a tornán. A testvér, barát, játékos emlékére alapították a körmendi rendezők a díjat, és a vasvári csapat tagjai részesülnek az elismerésben. A legidősebb magyar játékos: *Kovátsik Gyula* (63 év) – Körmendi Öregfiúk.

Az eredményhirdetésen a díjakat *Aranyos Imre* és *ifj. Baranyai Sándor*, a torna szervezője adta át. A VIII. „Hulló Csillagok” 2014. augusztus 20-án kezdődik majd. **CST**

## Ketten már aláírtak

Újabb amerikai vendégjátékos Körmenden

**Sömenek Martin és Sonyák Béla együtt hosszabbította meg a szerződését a körmendi kosárcsapatnál. Az amerikai *Jeremy Fears* lehet a csapat harmadik légiója.**

Ahogy a játékos internetes posztjában már nyilvánosságra hozta, Sömenek Martin újabb egy évre kötelezte el magát nevelőegyesületénél. Martin a nyáron komoly munkát végzett azért, hogy megfelelő izomtömeget szedjen magára. Ezt elsősorban a hármas poszton hasznosíthatja majd, hiszen *Hencsey Tamás* korábban azt nyilatkozta róla, hogy a következő szezonban itt is kipróbálja majd, és így még sokoldalúbb kosaras lehet. Azt már korábban megmutatta, hogy alsó poszton képzett, ráadásul távolról is hatékonyan céloz.

Veale együtt aláírta a következő szezonra szóló szerződését *Sonyák Béla* is, aki már negyedik évadát kezdi meg Körmenden. A mezőnyben jól használható játékos – bár voltak időszakok, amikor kevesebb lehetőséget kapott – az elmúlt szezonban is igazolta, hogy méltó a több játékidőre és hasznos tagja a keretnek. Mindkét fél elégedettsége esetén vele is hosszabb távon tervez a klub.

Augusztus 9-én a hajnali órákban írta alá a 2013/14-es szezonra szóló szerződését *Jeremy Faers*, az az amerikai háttvéd, akinek *Devon Moore*-hoz hasonlóan ugyancsak két hete lesz szeptember elején bizonyítani képességeit, és meggyőzni a szakmai vezetést arról, hogy érdemes foglalkoztatni őt. Valószínű, hogy a szeptemberi Mogyorósy Szilárd Emlékturna lesz majd ez ügyben a döntő. A 193 cm magas *Jeremy* nem ismeretlen a hazai kosárlabdabarátok számára, hiszen 2009 októberében 4 meccs erejéig szerepelt az akkoriban már komoly anyagi gondokkal küszködő DEKE csapatában, és nem is akárhogyan: 23 pontja mellett 3.3 lepattanót és 2.2 gólpasszt is átlagolt. A szezont a szlovákiai Prievidza csapatában fejezte be, ahol a bajnokság legponterősebb játékosaként 21,8 pontos átlaggal és a 4. legjobb gólpassz adójaként – 4.9-es meccsenkénti átlaggal – hívta fel magára a figyelmet. *Jeremy* a nagyon jó nevű *Bradley* egyetemen kezdte meg tanulmányait és kosárlabda karrierjét, de 3 év után családi okok miatt hazaköltözött, így a 2. divízióban szereplő USC-Aiken csapatának játékosaként diplomázott. Első profi szerződését az osztrák Kapfenberg csapatával írta alá, ahol



egy nagyon jó szezont futott: 18.1 pont, 4.0 lepattanó, 3.4 gólpassz, 2.0 szerzett labda volt az átlagteljesítménye meccsenként. A 2010/11-es szezont a lengyel Poznan csapatával kezdte meg, de hamarosan visszatért korábbi sikerei helyszínére, Prievidzába, ahol ismét tündökölt: 15 mérkőzésen átlag 23.3 ponttal, 5.6 gólpasszal, 3.5 lepattanóval és 3.1 szerzett labdával segítette csapatát. Márciusban ismét Kapfenbergbe igazolt, ahol a 2011/12-es szezonban is meghatározó játékos volt csapatának: 34 meccsen 17.1 pont, 3.0 lepattanó, 6.5 gólpassz és 2.5 szerzett labda volt az átlaga. A tavalyi szezont a görög első osztályban szereplő Enosi Kalathosfairisis Kavalas csapatában kezdte meg, ahonnan 1,5 hónap után a klub anyagi gondjai miatt távozott.

A csapat harmadik külföldi játékos a montenegrói center, *Žarko Rakočević* lesz a bajnokságban. **CS**



# Folynak a munkálatok a Kossuth Lajos utcában

Következik a járda és az útbukolat javítása

**Folytatódtak a munkálatok a Kossuth Lajos utcában, az Alkotás utca és a Bercsényi utca közötti szakaszon, hogy az útbukolat megkapja végleges kopórétegét, és a járdák javítása mindkét oldalon megtörténjen szeptemberben.**

Az iskolák mellett a keleti oldali járda felújítása és hosszútávú fenntarthatósága érdekében engedélyt adott az önkormányzat hat nagyméretű fa kivágására, és a gyökerek eltávolítására, hogy az előregedett fák gyökerei ne rongálják a járdát, az iskolakerítést, és a közművek nyomvonalait. A fakivágás befejeződött, és a kivitelező a héten megkezdte az előkészítő munkálatokat, hogy az útbukolatot megerősítse, és a járdák karbantartását elvégezze szeptember végéig. Ennek befejezése után a Városgondnokság a kivágott fák helyére új facseteteket telepít az ősz folyamán, és helyreállítja a zöldterületet.

Az önkormányzat a lakosság türelmét, megértését kéri az építkezési munkák alatt.

## Minden 4. percben kötnek egy új Fundamentát

Havi húszezer Ft megtakarításhoz évi 72 ezer Ft állami támogatás

**Ma már több mint 1.600.000 ügyfél választotta a Fundamenta-Lakáskassza elő-takarékossági betétszámlát, mivel a havi megtakarításokhoz 30% állami támogatás is járul, maximum évi 72.000 Ft értékig.**

A megtakarítás felhasználható új és használt ingatlan vásárlásra, felújításra, modernizálásra: az ablakcserétől az új konyhabútor beépítéséig. Energiatakarékos korszerűsítésre, kertépítésre vagy telekvásárlás egyaránt igénybevehető. Több családtagra is megköthető a szerződés – például két szülőre és három gyermekre - úgy, hogy a végén egy lakásértékelés érdekében használják fel őket. Ráadásul kamatadó-mentes befektetési forma. A havi megtakarítás 5 ezer és 20 ezer forint között lehetséges különböző futamidőkkel. A megtakarítások mellé kedvezményes kamatozású hitel is igényelhető fix 3,9%-os kamattal (THM 5,23%).

További információ kérhető a Fundamenta szombathelyi munkatársainál:

- a 06/30/911-9102 telefonon és
- fundamenta.vas@gmail.com elérhetőségen.

## Apróhirdetés

- Jó állapotú Nike **kosárcipő** 38-as méretben eladó. Érd: 06/30/6440-898
- Egy 200 és egy 300 literes használt **mélyhűtő** eladó. Érd.: 06/70/2159-380, 06/20/2576-912
- Eladó 400 l-es csemege **hűtő**, új, 200 l-es **mélyhűtőláda**, 2 részes 100-100 l-es üveges **hűtőszekrény**, 2 db **elektromos mérleg**. Érd.: 06/30/2561-972

## Körmendi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 30/979-3879 E-mail: mayer.j@t-online.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285

## Programajánló

A KÖRMENDI KULTURÁLIS KÖZPONT, MÚZEUM ÉS KÖNYVTÁR TERVEZETT PROGRAMJAI

### Rendezvények

<b>Szeptember 2.</b> (hétfő)	17 h	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria <b>Vietnam múltja és jelene</b> című kiállítást megnyitja: Ngo Duy Gno, Vietnam magyarországi nagykövete Köszöntőt mond: Bebes István polgármester. A bemutatót méltatja: Tóth Csaba Kornél, a MABÉOSZ elnöke. A bélyegbemutató anyaga Dr. Déri Miklós gyűjteménye. A megnyitó napján 14 órától alkalmi postahivatal működik a helyszínen, különleges alkalmi bélyegző használatával.
<b>4.</b> (szerda)	10 h	Kulturális Központ, Bercsenyi u. 11. <b>Fészek kör</b>
<b>9.</b> (hétfő)	14 h	Kulturális Központ, Bercsenyi u. 11. <b>Vk. Nyugdíjas klub – Dr Varga Imre előadása</b>
<b>12.</b> (csütörtök)	18 h	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria <b>Messa a fuoco nella Mittel-Europa – Fókuszban a közép-európai fotóművészet</b> című kiállítást megnyitja: Enzo di Grazia művészetkritikus és Pálóczi Zsuzsanna igazgató-helyettes. Kiállító művészek: Czika László / Magyarország, Franz Sattler / Ausztria, Rino Gropuzzo / Horvátország, Danilo Rommel / Olaszország, Branimir Ritonja / Szlovénia, Piotr Dlubak / Lengyelország
<b>13.</b> (péntek)	18 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Dalok, versek, gondolatok – Rajner Tibor önálló estje</b>
<b>22.</b> (vasárnap)	19 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Operettgála Oszwald Marikával</b> Belépőjegy: 2.900,-Ft diák/nyugdíjas: 2.500,-Ft

### Októberi előzetes

<b>4.</b> (péntek)	19 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Dumasínház – Köhalmi Zoltán és Dombóvári István</b>
<b>16.</b> (szerda)	10 és 14 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Mesék a körmendi Színházban - Kisvakond kalandjai</b> Belépőjegy: 700,-Ft

### Kiállítások

szeptember 2–10.	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria <b>Vietnam múltja és jelene – bélyegeken</b>
szeptember 12. – október 13.	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria <b>Messa a fuoco nella Mittel-Europa – Fókuszban a közép-európai fotóművészet</b> / Nemzetközi vándorkiállítás a La Roggia Galéria (Pordenone) és a Körmendi Kulturális Központ közös szervezésében. Kiállító művészek: Czika László / Magyarország, Franz Sattler / Ausztria, Rino Gropuzzo / Horvátország, Danilo Rommel / Olaszország, Branimir Ritonja / Szlovénia, Piotr Dlubak / Lengyelország

A kiállítások megtekinthetők: hétfő kivételével naponta 9–17 óráig.  
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

**KÖRMEND – AHOL MINDEN IDŐBEN, MINDIG JÓ EGYÜTT LENNI**

**Rendezvényinformáció és jegyelvétel:**

Körmendi Kulturális Központ, Körmend, Bercsenyi u. 11. ■ Tel/fax: 94/594-227

cultcent@t-online.hu ■ www.kormendikultura.hu ■ www.kormend.hu

## Suprema-Vill



### Villamossági szaküzlet



- Villamossági és szerelési anyagok árusítása
- Világítástechnika:
  - halogén, - LED, - normál fényforrások; LED szalagok
- Villanyszerelés
- Érintésvédelem
- NC/CNC gépek javítása, karbantartása

Körmend, Deák Ferenc u. 1/A • Nóra Virágbolt mellett • Telefon: 94/952-918